



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від "19" червня 2020 р.

№ 36/1

Про Проект Постанови Верховної Ради України про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" (реєстр. № 3694)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно до предметів відання розглянув проект Постанови Верховної Ради України про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" (реєстр. № 3694), внесений народним депутатом України Арахамією Д. Г., і відзначає.

Метою прийняття Постанови Верховної Ради України визначено забезпечення функціонування Комітетів Верховної Ради України відповідно до вимог чинного законодавства.

Проектом акта пропонується обрати Матусевича Олександра Борисовича – народного депутата України, члена депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» членом Комітету з питань екологічної політики та природокористування, увільнивши його від виконання обов'язків члена Комітету з питань аграрної та земельної політики.

Зважаючи на викладене, Комітет **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" (реєстр. № 3694), внесеного народними депутатами

України Арахамією Д. Г. відповідно до частини третьої статті 138 Регламенту Верховної Ради України.

2. Рішення направити до Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО